
TEST GEOGRAFIE CLS VIII  R2 

Depresiunea Colinara a Transilvaniei, Subcarpatii, Podisul Getic, Podisul Mehedinti, Podisul Dobrogei 

•Timpul efectiv de lucru este de 50 de minute 

•Se acorda 20 puncte din oficiu 

 

SUBIECTUL I                                                                                                                                                  65 puncte 

1)Stabiliti valoarea de adevar a propozitiilor:                 5x2 pct=10 pct 

a)Podisul Mehedinti este considerat o unitate unicat.  A/F 

b)Muntii Macin sunt situati in Podisul Dobrogei de Nord  A/F 

c)Subcarpatii Moldovei au cea mai complexa structura dintre Subcarpati.  A/F 

d)Cea mai veche unitate de relief din Romania este Podisul Oltinei.  A/F 

e)Dealurile situate intre Dambovita si Arges se numesc Muscele.  A/F 

 

2)Realizati corespondenta:                                                    5x2 pct=10 pct 

Campia Transilvaniei                 Subcarpatii Curburii 

Magura Odobesti                       Subcarpatii Getici                    

Podisul Negru Voda                   Depresiunea Colinara a Transilvaniei 

Culmea Niculitel                        Podisul Dobrogei de Nord 

Magura Matau                           Podisul Dobrogei Central 

                                                      Podisul Dobrogei de Sud 

3)Precizati:                                                                                   15x2 pct=30 pct 

a)3 dealuri si 3 depresiuni din Subcarpatii Getici 

b)3 platforme din Podisul Getic 

c)3 podisuri din Podisul Dobrogei de Sud si Centru 

 

4)Precizati 3 deosebiri intre Subcarpatii Getici si 

Subcarpatii Moldovei.        3x5 pct=15 pct 

 

SUBIECTUL II                                                15 puncte 

1) 1)Identificati unitatile de relief marcate pe 

harta cu 1-7:   7x2 pct=14 pct 

2)Precizati o subunitate de relief din unitatea 5: 

1x1 pct=1 pct 
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